


I.P. "AGENTIA SERVICil PUBLICE"
Departamentulinregistrare gi licenliere a unitSlilor de

drept

Extras
din Registrul de stat al persoanelor juridice

nr. 127 OO3 din 02.02.2O24

Denumirea complet5: SOCIETATEA PE ACTIUNI "EXIMOTOR"

Denumirea prescurtatS: "EXIMOTOR" S.A.

Forma juridici de organizare: Societate pe actiuni
Numirul de identificare de stat;i codul fiscal: 1002500034712

Data inregistrSrii de stat: 12.06.1995

Sediu:MD-2024, strada Aerodromuluil5, ap.6, mun. ChiginEu, Republica Moldova

Genurile de activitate:
1. lntrelinerea gi repararea autovehiculelor;
2. Comer{ul cu piese gi accesorii pentru autovehicule;
3. Comertul cu ridicata pe bazS de tarife sau contracte;
4. Comertul cu autovehicule;
5. Comertul cu aminuntulin magazine nespecializate;
5. Importul $i (sau) fabricarea, depozitarea, comercializarea angro a substantelor gi
materialelor chimice, toxice, articolelor gi produselor chimice de menaj;
7. Publicitate;
8. Comerlul cu ridicata al maginilor agricole, echipamentului gi furniturilor, inclusiv
tractoare;
9. Importul gi (sau) depozitarea, comercializarea produselor de uz fitosanitar $i (sau}a
fertiliza ntilor;
10. Construc{iile de clSdiri $i (sau) constructii ingineregti, instalatii gi regele tehnico-
edilitare, reconstructiile, consolidErile, restaurErile;
11. Comertul cu ridicata al altor magini gi echipamente utilizate in industrie,comert li
transporturi;
12. Cdmerful cu ridicata al maginilor 5i echipamentelor pentru industria minieri gi

constructii;
Capitalul social: 20000 Lei

Admi nistrator(i): SOCOLOVA NATALIA

Beneficiari efectivi: SOCOLOVA NATALIA,

Prezentul extras este eliberatin temeiul art.34 al Legii nr.22012007 privind inregistrarea de stat a

persoanelor juridice gi a intreprinzStorilor individuali gi confirmd datele din Registrul de stat la data

de02.02.2024

Specialist coordonator
Elena Clichici
tel.022-207832

Acest document poate conline date cu caracter personal
Extras din Registrul de stat al persoanelor juridice nr. 127003 din 02.02.2024
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1 2 3 4 5 6 7

Ulei Motor M10G2K  M10G2K Azerbaidjan Avtoil  M10G2K

10W40 ulei Motor de motorina TDX EU Fanfaro TDX

Ulei hydraulic I-40 I-40 Azerbaidjan Avtoil I-40

Ulei de transmisie 85W140 GL-1 EU Fanfaro GL-1

Ulei de transmisie ATF ATF EU Fanfaro ATF 

Ulei de transmisie TAD-17 / TAP-15 Tad-17/Tap-15 Azerbaidjan Avtoil Tad-17/Tap-15

Ulei 2 tacte M 2t Fanfaro Modrica M 2t

Lichid de frina Dot-4 DOT-4 EU Mannol DOT-4

Unguient Solidol Solidol Rusia Tectron Solidol

Unguient Litol Litol-24 Rusia Tectron Litol-24

Antifriz G12 DOT-4 EU Mannol DOT-4

Sistem de racire Tosol A-40 Transtroi Rusia Tectron A-40 Transtroi

Solutie parbriz Stop Ger -20C Moldova Cheton Grup Stop Ger -20C

Semnat:     Spatari Ruslan   În calitate de: _manager_

Ofertantul: _Eximotor SA   Adresa: _str.Aerodromului 15 of.6_

                                                                                                                                                                                                                                   Anexa nr.22

la Documentația standard nr.115

din “15” octombrie 2021

Numarul procedurii de achizitiei 21174429

Denumirea licitaţiei: Uleiuri și lubrifianți

Denumirea bunurilor şi/sau a serviciilor
Modelul 

articolului
Ţara de origine Producătorul

Specificarea tehnică deplină solicitată 

de către autoritatea contractantă Specificarea tehnică deplină propusă 

de către ofertant

Standarde de 

referinţă



Cod CPV

Denumirea bunurilor şi/sau a 

serviciilor UM

Cantitate

a

Preţ unitar (fără 

TVA)

Preţ unitar (cu 

TVA)

Suma  (fără 

TVA) Suma (cu TVA)

Termenul de 

livrare/prestare

Discount

%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 11

09200000-1 Ulei Motor M10G2K litri 1500 36,67 44,00 55000,00 66000,00

09200000-1 10W40 ulei Motor de motorina litri 1000 45,00 54,00 45000,00 54000,00

09200000-1 Ulei hydraulic I-40 litri 1500 37,50 45,00 56250,00 67500,00

09200000-1 Ulei de transmisie 85W140 litri 450 50,00 60,00 22500,00 27000,00

09200000-1 Ulei de transmisie ATF litri 500 50,00 60,00 25000,00 30000,00

09200000-1 Ulei de transmisie TAD-17 / TAP-15 litri 800 46,25 55,50 37000,00 44400,00

09200000-1 Ulei 2 tacte litri 50 65,83 79,00 3291,67 3950,00

09200000-1 Lichid de frina Dot-4 litri 100 66,67 80,00 6666,67 8000,00

09200000-1 Unguient Solidol kg 300 37,50 45,00 11250,00 13500,00

09200000-1 Unguient Litol kg 200 58,33 70,00 11666,67 14000,00

09200000-1 Antifriz G12 litri 1500 22,50 27,00 33750,00 40500,00

09200000-1 Sistem de racire Tosol litri 500 20,00 24,00 10000,00 12000,00

09200000-1 Solutie parbriz litri 250 6,67 8,00 1666,67 2000,00

319041,67 382850,00

Semnat: Spatari Ruslan   În calitate de: manager

Ofertantul: SA  EXIMOTOR         Adresa: mun.Chisinau str.Aerodromului 15 of.6

Obiectul de achizitiei : Uleiuri și lubrifianți

Numarul procedurii de achizitiei: 21174429

Anexa nr.23

la Documentația standard nr. 115

din “15” octombrie 2021

Clasificatie bugetara (IBAN)

Oferta valabila 60 zile

10

Total

Pe parcursul 

anului 2024 ,la 

solicitarea 

autoritatii 

contractante



APROBAT  

prin Ordinul  

Ministrului Finanțelor 

                                               nr.      din _________2020           

 
 

FORMULARUL STANDARD AL DOCUMENTULUI UNIC  

DE ACHIZIȚII EUROPEAN 

 

1. Documentul unic de achiziții european, (în continuare, DUAE) este o declarație 

pe proprie răspundere, prin care operatorul economic confirmă îndeplinirea criteriilor 

de calificare și selecție necesare în cadrul procedurilor de achiziție publică în 

Republica Moldova. 

2. Formularul este completat, semnat electronic și transmis autorității contractante la 

depunerea ofertei.  

3. Un DUAE depus de către operatorul economic în cadrul unei proceduri de 

achiziție publică anterioară poate fi reutilizat, cu condiția ca informațiile cuprinse în 

formular să fie corecte și valabile la data depunerii acestuia.  

4. Ofertantul care prezintă în DUAE informații false sau documentele justificative 

prezentate nu confirmă informația indicată în documentul prezentat este exclus din 

procedura de achiziție publică și/sau poate răspunde conform legislației.  

5. Formularul DUAE este constituit din 7 capitole, și anume: 

1) Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și 

autoritatea/entitatea contractantă; 

2) Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic; 

3) Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică; 

4) Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici; 

5) Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de selecție a operatorilor 

economici; 

6) Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a 

contractului de achiziție publică; 

7) Capitolul VII. Declarații finale. 

6. Prezentarea formularului DUAE la depunerea ofertei care nu este conform cu 

cerințele stabilite în Documentația de atribuire duce la respingerea ofertei. 

Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și 

autoritatea/entitatea contractantă 

  

Cod 

poziție 
Conținutul cerinței Răspuns 

1 2 3 

A. Informații despre publicare 

1A.1 

Numărul anunțului/invitației publicate în Buletinul 

achizițiilor publice, și după caz numărul anunțului 

publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene 

ocds-b3wdp1-MD-
1708347594216 

 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1708347594216
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1708347594216


B. Identitatea autorității/entității contractante 

1B.1  Denumirea autorității/entității contractante 

  
  

ÎM”Direcția 

Reparații  și 

Construcții Drumuri 

Bălți” 

1B.2  Număr unic de identificare (IDNO) a 

autorității/entității contractante 
10011602002506 

 

Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic  

 

Cod poziție  Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 

A. Informații privind operatorul economic 

2A.1 Denumirea operatorul economic SA Eximotor 

2A.2 Țara  Republica Moldova  

2A.3 Cod poștal  2023 

2A.4 Oraș/Localitate  or. Chisinau 

2A.5 Adresa juridică  
or. Chisinau, str. 

Aerodromului 1/6 

2A.6 Pagina web www.Coleso.md 

2A.7 Persoana sau persoanele de contact Spatari Ruslan 

2A.7.1 Telefon  +37379594687 

2A.7.2 Adresa de e-mail masla@coleso.md 

2A.8 Număr unic de identificare (IDNO/IDNP) 1002600034712 

2A.9 Numărul cod TVA 0603690 

2A.10 Forma organizatorico-juridică a activității de 

antreprenoriat 
SOCIETATEA PE 

ACTIUNI   

2A.11 Informația cu privire la numele acționarilor/asociaților/beneficiarului 

efectiv 

2A.11.1 Numele acționarilor / asociaților Unu 

2A.11.2 Numele beneficiarului efectiv 

[beneficiar efectiv – persoană fizică ce deține 

sau controlează în ultimă instanță o persoană 

fizică sau juridică ori beneficiar al unei 

societăți de investiții sau administrator al 

societății de investiții, ori persoană în al cărei 

nume se desfășoară o activitate sau se 

realizează o tranzacție și/sau care deține, direct 

sau indirect, dreptul de proprietate sau 

controlul asupra a cel puțin 25% din acțiuni 

sau din dreptul de vot al persoanei juridice ori 

asupra bunurilor aflate în administrare 

fiduciară] 

Socolova Natalia 

2A.11.3 Cetățenia beneficiarului efectiv (legătură 

juridico-politică permanentă a persoanei fizice 
Republica Moldova 

mailto:masla@coleso.md


definite conform poziției 2A.11.2) 

2A.12 

Operatorul economic este: 

 întreprindere mică 

 întreprindere mijlocie  

 și altele          

întreprindere 

mijlocie 

2A.13 

În cazul în care achiziția este rezervată: 

operatorul economic este un atelier protejat sau 

o întreprindere socială, sau va asigura 

executarea contractului în contextul 

programelor de angajare protejată? 

 

Nu 

 

 

2A.13.1 
Dacă da, care este procentul  corespunzător de 

lucrători cu dizabilități sau defavorizați? 
  

2A.13.2 

Specificați cărei sau căror categorii de 

lucrători cu dizabilități sau defavorizați le 

aparțin angajații în cauză? 

  

2A.14 

Operatorul economic participă la procedura de 

achiziții publice împreună cu alți operatori 

economici? 

 Nu 

2A.14.1 

Dacă Da, precizați rolul operatorului 

economic în cadrul grupului (lider, responsabil 

cu îndeplinirea unor sarcini specifice, etc). 

 

  

2A.14.2 
Numiți operatorii economici care participă la 

procedura respectivă de achiziție publică. 
  

2A.14.3 Specificați denumirea grupului participant.   

  

B. Informații privind reprezentanții operatorului economic 

Indicați numele persoanei (persoanelor) împuternicită (împuternicite) să îl reprezinte 

pe operatorul economic în scopurile prezentei proceduri de achiziție publică. 

2B.1 Nume și prenume  Spatari Ruslan 

2B.2 Poziție/acționând în calitate de.. manager 

2B.3 Țară  Republica moldova 

2B.4 Telefon  079594687 

2B.5 Adresa de e-mail masla@coleso.md 

C. Informații privind utilizarea capacităților altor entități 

2C.1 

Operatorul economic utilizează capacitățile 

altor entități pentru a satisface criteriile de 

selecție prevăzute în capitolul IV, precum și 

(dacă este cazul) criteriile și regulile menționate 

în capitolul V de mai jos? 

 

Nu 

 

D. Informații privind subcontractanții pe ale căror capacități operatorul 

economic se bazează  

 2D.1 
Operatorul economic intenționează să 

subcontracteze vreo parte din contract cu alți 
Nu 

mailto:masla@coleso.md


operatori economici? 

2D.1.1 Dacă Da, enumerați subcontractanții propuși.  

 

 

Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică 

 

Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

A. Motive referitoare la condamnări prin hotărârea definitivă a unei instanțe 

judecătorești 

1 2 3 

            3A.1 

Participare la o organizație criminală.  

Operatorul economic însuși sau orice persoană 

care este membru al organismului de administrare, 

de conducere sau de supraveghere al acestuia sau 

care are putere de reprezentare, de decizie sau de 

control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pronunțate printr-o hotărâre definitivă 

pentru participare la o organizație criminală, 

printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci 

ani în urmă sau în care continuă să se aplice o 

perioadă de excludere prevăzută în mod direct în 

condamnare? 

          Nu 

3A.2 

Corupție. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană 

care este membru al organismului de administrare, 

de conducere sau de supraveghere al acestuia sau 

care are putere de reprezentare, de decizie sau de 

control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pentru corupție pronunțate printr-o 

hotărâre definitivă, printr-o condamnare 

pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în 

care continuă să se aplice o perioadă de excludere 

prevăzută în mod direct în condamnare? 

            Nu 

3A.3 

Fraude. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană 

care este membru al organismului de administrare, 

de conducere sau de supraveghere al acestuia sau 

care are putere de reprezentare, de decizie sau de 

control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pentru fraudă pronunțate printr-o 

hotărâre definitivă, printr-o condamnare 

pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în 

care continuă să se aplice o perioadă de excludere 

prevăzută în mod direct în condamnare? 

          Nu 



3A.4 

Infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de 

activitățile teroriste. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană 

care este membru al organismului de administrare, 

de conducere sau de supraveghere al acestuia sau 

care are putere de reprezentare, de decizie sau de 

control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pentru infracțiuni teroriste sau 

infracțiuni legate de activități teroriste, pronunțate 

printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare 

pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în 

care continuă să se aplice o perioadă de excludere 

prevăzută în mod direct în condamnare? 

           Nu 

3A.5 

Spălare de bani sau finanțarea terorismului. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană 

care este membru al organismului de administrare, 

de conducere sau de supraveghere al acestuia sau 

care are putere de reprezentare, de decizie sau de 

control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pentru infracțiuni teroriste sau 

infracțiuni legate de activități teroriste, pronunțate 

printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare 

pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în 

care continuă să se aplice o perioadă de excludere 

prevăzută în mod direct în condamnare? 

             Nu  

3A.6 

Exploatarea prin muncă a copiilor și alte forme 

de trafic de persoane. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană 

care este membru al organismului de administrare, 

de conducere sau de supraveghere al acestuia sau 

care are putere de reprezentare, de decizie sau de 

control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pronunțate printr-o hotărâre definitivă 

pentru exploatare prin muncă a copiilor și alte 

forme de trafic de persoane, printr-o condamnare 

pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în 

care continuă să se aplice o perioadă de excludere 

prevăzută în mod direct în condamnare? 

          Nu 

3A.7 

În cazul că răspunsul este Da pentru cel puțin una 

din întrebările 3A.1 – 3A.6, puteți furniza dovezi 

care să arate că măsurile luate sunt suficiente 

pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida 

existenței unui motiv de excludere? 

         Nu 

3A.7.1 Dacă Da, descrieți aceste măsuri.   

B. Motive privind plata impozitelor sau/și a contribuțiilor de asigurări sociale 



 Plata impozitelor  

3B.1 

Operatorul economic și-a onorat obligațiile cu 

privire la plata impozitelor, taxelor și 

contribuțiilor sociale în conformitate cu 

prevederile legale în vigoare în Republica 

Moldova sau în țara în care este stabilit? 

            Da  

3B.1.1 

Dacă Nu, în ce mod a fost stabilită obligația cu  

privire la plata impozitelor, taxelor și 

contribuțiilor sociale? 

  

3B.1.2 

În cazul în care, încălcarea cu referire la 

obligațiile privind plata impozitelor, taxelor și 

contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o 

hotărâre judecătorească sau administrativă, 

această decizie este definitivă?  

              Nu 

3B.1.3 

În cazul în care, încălcarea cu referire la 

obligațiile privind plata impozitelor, taxelor și 

contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o 

hotărâre judecătorească sau administrativă, 

precizați data și numărul deciziei. 

  

3B.2 

Operatorul economic beneficiază, în condițiile 

legii, de eșalonarea obligațiilor de plată a 

impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări 

sociale ori de alte facilități în vederea plății 

acestora, inclusiv a majorărilor de întârziere 

(penalităților) și/sau a amenzilor? 

 

Notă:  Se completează doar în cazul în care ați 

răspuns Nu, la întrebarea din 3B.1. 

 

 

  

 

3B.2.1 

Dacă Da, operatorul economic este în măsură să 

furnizeze actul privind  eșalonarea obligațiilor de 

plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de 

asigurări sociale ori de alte facilități în vederea 

plății acestora? 

  

3B.3 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

un certificat cu privire la plata impozitelor sau să 

furnizeze informații privind onorarea obligațiilor 

fiscale? 

Da            

3B.4 

Informațiile privind lipsa/existența restanțelor  față 

de bugetul public național sunt disponibile gratuit 

pentru autorități, prin accesarea unei baze de date 

naționale?  Dacă da, specificați informația care ar 

permite verificarea. 

  

 Autoritatea sau 

 organismul  

emitent(ă):  

    

Referința exactă a 

documentației:     



  

C. Includerea în lista de interdicție a operatorilor economici 

3C.1  
Operatorul economic este înscris în lista de 

interdicție a operatorilor economici? 
Nu 

3C.1.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3C.1, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

             Nu 

3C.1.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri.   

D. Motive legate de insolvabilitate, conflicte de interese sau abateri profesionale 

 
Obligațiile aplicabile în domeniul mediului, 

muncii și asigurărilor sociale 
 

3D.1 
Operatorul economic a încălcat obligațiile în 

domeniul mediului în ultimii 3 ani? 
Nu 

3D.1.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.1, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

 

3D.1.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. | 

3D.2 
Operatorul economic a încălcat obligațiile în 

domeniul social în ultimii 3 ani? 
Nu 

3D.2.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.2, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

 

3D.2.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri.  

3D.3 
Operatorul economic a încălcat obligațiile în 

domeniul muncii în ultimii 3 ani? 
Nu 

3D.3.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.3, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

 

3D.3.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri.  

 Insolvabilitatea  

3D.4 

Operatorul economic este în situație de 

insolvabilitate sau de lichidare a activității 

antreprenoriale  ca urmare a unei hotărârii 

judecătorești? 

Nu 

3D.4.1 
În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.4, puteți furniza dovezi care să arate că 
 



măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

3D.4.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri.  

 Active administrate de lichidator   

3D.5 
Activele operatorului economic sunt administrate 

de un lichidator sau de o instanță? 
           Nu 

3D.5.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.5, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

 

3D.5.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri.  

 Activitățile economice sunt suspendate  

3D.6 
Activitățile economice ale operatorului economic 

sunt suspendate? 
Nu 

3D.6.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.6, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

  

3D.6.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri.   

 
Acorduri cu alți operatori economici care 

vizează denaturarea concurenței 
 

3D.7 

Operatorul economic, în ultimii 3 ani, a încheiat 

acorduri cu alți operatori economici care au ca 

obiect denaturarea concurenței, fapt constatat prin 

decizie a organului abilitat în acest sens? 

Nu 

3D.7.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.7, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

 

3D.7.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri.  

 Conflict de interese   

3D.8 
Operatorul economic se află într-o situație de 

conflict de interese care nu poate fi remediată? 
Nu 

3D.8.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.8, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

 

3D.8.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri.  

 Etica profesională  



 

Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici 

 

Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 

A. Capacitatea de exercitare a activității profesionale 

4A.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

documentul/documentele prin care se va demonstra 

înregistrarea acestuia? 

         Da 

4A.1.1 

Dacă Da, indicați actele de înregistrare a 

activității antreprenoriale și genul (genurile) de 

activitate determinate de legislație, aferent 

obiectului procedurii de atribuire a contractului, în 

baza căreia întreprinderea are dreptul să execute 

viitorul contract de achiziție publică. 

MD 0011311 din 

20.01.2005 

4A.1.2 

Actele de înregistrare a activității antreprenoriale, 

sunt disponibile gratuit pentru autorități dintr-o 

bază de date națională? Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

  

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

  

Referința exactă a 

documentației: 

3D.9 

Operatorul economic a fost condamnat, în ultimii 3 

ani, prin hotărâre definitivă a unei instanțe 

judecătorești, pentru o faptă care a adus atingere 

eticii profesionale sau pentru comiterea unei greșeli 

în materie profesională? 

             Nu 

3D.9.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.9, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

  

3D.9.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri.  

 Integritatea   

3D.10 

Operatorul economic, în ultimii 3 ani, se face 

vinovat de o abatere profesională, care îi pune la 

îndoială integritatea?  

 Nu 

3D.10.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.10, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

 

3D.10.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri.  



  

4A.2 

Activitatea antreprenorială deține o certificare 

și/sau o autorizare echivalentă aferent obiectului 

procedurii de atribuire a contractului, în cadrul unui 

sistem național?   

Da 

4A.2.1 

Dacă Da, operatorul economic este în măsură să 

furnizeze documentul/documentele prin care se va 

demonstra certificarea și/sau autorizarea activității 

acestuia? 

Da 

4A.2.3 

Actele privind certificarea sau autorizarea sunt 

disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de 

date națională? Dacă da, specificați informația 

care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

 

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

 

Referința exactă a 

documentației: 

 

4A.3 

Genurile de activitate, și/sau certificarea, și/sau 

autorizarea privind activitatea de întreprinzător, 

acoperă criteriile de selecție impuse de 

autoritatea/entitatea contractantă în 

anunțul/invitația de participare? 

Da 

B. Capacitatea economică și financiară 

 Declarații bancare  

4B.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

declarații bancare sau, după caz, dovezi privind 

asigurarea riscului profesional în conformitate cu 

cerințele din documentația de atribuire? 

Da 

4B.1.1 

Informația menționată la punctul 4B.1 este 

disponibilă gratuit pentru autorități, dintr-o bază 

de date națională? Dacă da, specificați informația 

care ar permite verificarea ei. 

Adresa de internet: 

  

 Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

  

Referința exactă a 

documentației: 

  

 Cifra de afaceri anuală (volumul vânzărilor)  

4B.2 

Operatorul economic este în măsură să demonstreze 

o cifră de afaceri anuală, după cum urmează: 

 

Valoare _____ Perioada _______ 

 

 



Notă. Se completează de către autoritatea 

contractantă valoarea și perioada 

4B.2.1 
Specificați care este cifra de afaceri anuală, 

conform datelor din raportul financiar.  

Valoarea  

Anul  

 Cifra de afaceri medie anuală  

4B.3 

Operatorul economic este în măsură să demonstreze 

o cifră medie anuală de afaceri,  după cum 

urmează: 

 

Valoare _____  Perioada _______ 

  

Notă. Se completează de către autoritatea 

contractantă valoarea și perioada 

 

4B.3.1 
Specificați cifra de afaceri, conform datelor din 

raportul financiar. 

Valoarea  ] 

Anul   

Valoarea   

Anul   

Valoarea   

Anul   

Valoarea medie 

totală   

 Raport financiar  

 

4B.4 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

raportul financiar înregistrat, extrase din raportul 

financiar?  

Da 

4B.5 

Informațiile privind situația economică și financiară 

sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o 

bază de date națională? Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

  

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

  

Referința exactă a 

documentației: 

  

C. Capacitatea tehnică și/sau profesională 

 

4C.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

documentele solicitate de către autoritatea/entitatea 

contractantă în anunțul de participare, care 

demonstrează capacitatea tehnică și/sau 

profesională pentru executarea viitorului contract.  

Da 

       4C.1.1 

Informațiile privind capacitatea tehnică și/sau 

profesională sunt disponibile gratuit pentru 

autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, 

Adresa de internet: 

  

Autoritatea sau 



specificați informația care ar permite verificarea. organismul 

emitent(ă): 

  

Referința exactă a 

documentației: 

  

 
Instalații tehnice și măsuri de asigurare a 

calității 

 

4C.2 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

detalii referitoare la tehnicieni sau organismele 

tehnice, specificate în anunțul de 

participare/documentația de atribuire, pe care 

autoritatea/entitatea contractantă le poate solicita, în 

special cele responsabile de controlul calității în 

legătură cu acest exercițiu de achiziție publică? 

Da 

4C.3 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o 

informație cu privire la sistemele de management și 

de trasabilitate utilizate în cadrul lanțului de 

aprovizionare? 

Da 

4C.3.1 

Informațiile sunt disponibile gratuit pentru 

autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, 

specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

  

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

  

Referința exactă a 

documentației: 

  

 Utilaje, instalații și echipament tehnic  

4C.4 

Operatorul economic dispune de utilaje și 

echipament necesar pentru îndeplinirea 

corespunzătoare a contractului de achiziție publică? 

 Da              

4C.5 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o 

informație cu privire la dotările specifice, utilajul și 

echipamentul necesar pentru îndeplinirea 

contractului, conform cerințelor stabilite în anunțul 

de participare și documentația de atribuire? 

   Da 

 
Pregătirea profesională și calificarea 

personalului  
 

4C.6 

Operatorul economic are în cadrul întreprinderii 

personal calificat conform cerințelor stabilite în 

anunțul de participare sau în documentația de 

atribuire? 

Da 

4C.7 Operatorul economic este în măsură să furnizeze o Da 



informație privind personalul de specialitate propus 

pentru executarea contractului, conform cerințelor 

stabilite în anunțul de participare și documentația 

de atribuire? 

4C.8 
Indicați efectivele medii anuale de personal angajat 

din ultimii trei ani de activitate. 

Anul   

Angajați   

Anul  

Angajați  

Anul 

Angajați 

 Numărul membrilor personalului de conducere  

4C.9 

Indicați numărul membrilor personalului de 

conducere ale operatorului economic pe parcursul 

ultimilor trei ani. 

Anul 2018 

Persoane - unu 

Anul 2019 

Persoane  - unu 

Anul 2020 

Persoane  - unu 

 Mostre, descrieri, fotografii   

4C.10 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

eșantioane (mostre), descrieri și/sau fotografii ale 

produselor/serviciilor care urmează să fie 

furnizate/prestate, conform cerințelor stabilite în 

documentația de atribuire? 

Da 

 Pentru contractele de achiziție publică de lucrări  

4C.11 

În perioada de referință, operatorul economic a 

îndeplinit lucrări specifice sau similare obiectului 

de achiziție indicat în anunțul de participare și în 

documentația de atribuire? 

  

4C.11.1 

Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea 

lucrărilor, valoarea lor, data de începere, data 

procesului verbal de recepție la terminarea 

lucrărilor, beneficiarul și altă informație relevantă. 

  

 

 

 

 

 Pentru contractele de achiziție publică de bunuri  

4C.12 

În perioada de referință, operatorul economic a 

efectuat livrări specifice obiectului de achiziție 

indicat în anunțul de participare și în documentația 

de atribuire? 

              Da             

4C.12.1 

Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea 

livrărilor, valoarea lor, data de începere, data  

furnizării, beneficiarul și altă informație relevantă. 

| 

 

 

 

 Pentru contractele de achiziție publică de 

servicii 
 



4C.13 

În perioada de referință, operatorul economic a 

prestat servicii similare cu obiectul de achiziție 

indicat în anunțul de participare și în documentația 

de atribuire? 

  

4C.13.1 

Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea 

serviciilor, valoarea lor, durata de execuție, data 

începerii, beneficiarul și altă informație relevantă. 

 

  

 

 

 

 

4C.14 

În cazul că răspunsul este Da pentru una din 

întrebările 4C.11 – 4C.13, puteți furniza dovezi prin 

care se va demonstra îndeplinirea lucrărilor, livrarea 

bunurilor, prestarea serviciilor similare conform 

cerințelor documentației de atribuire? 

 

 

Da 

D. Standarde de asigurare a calității 

4D.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

certificate emise de organisme independente prin 

care se atestă faptul că operatorul economic 

respectă standardele de asigurare a calității conform 

cerințelor stabilite în anunțul de participare și în 

documentația atribuire?  

Da 

4D.2 

Informațiile privind standardele de asigurare a 

calității, sunt disponibile gratuit pentru autorități, 

dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

  

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

  

Referința exactă a 

documentației: 

  

E. Standarde de protecție a mediului 

4E.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

certificate emise de organisme independente prin 

care se atestă faptul că operatorul economic 

respectă standardele de protecție a mediului, 

conform cerințelor stabilite în anunțul de 

participare și în documentația de atribuire? 

Da     

4E.2 

Informațiile privind standardele de protecția 

mediului, sunt disponibile gratuit pentru autorități, 

dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

  

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

  

Referința exactă a 



documentației: 

  

F. Permiterea controalelor 

4F.1 

Operatorul economic permite efectuarea 

verificărilor de către autoritatea/entitatea 

contractantă referitor la capacitățile economice și 

financiare, de producție sau tehnice privind 

executarea viitorului contract de achiziție publică?  

Da 

 

Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de calificare și selecție 

 

Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 

A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse  

5A.1  

Operatorul economic este în măsură să furnizeze în 

Sistemul informaţional automatizat ,,Registrul de stat 

al achiziţiilor publice” sau prin mijloace electronice, 

sau dacă e cazul, pe suport de hârtie autorității 

contractante: formularele, certificatele, avizele și alte 

documente indicate de către autoritatea/entitatea 

contractantă în anunțul de participare și în 

documentația de atribuire?  

 

Termen ____ zile de la solicitare. 

 

Notă. Numărul de zile se indică de către autoritatea 

contractantă ținând cont de cantitatea și caracterul 

documentelor solicitate. 

Da 

5A.2 

Informațiile care să îi permită autorității/entității 

contractante să obțină documentele indicate în 

anunțul de participare și în documentația de atribuire, 

sunt disponibile gratuit și direct prin accesarea unei 

baze de date naționale în orice stat? Dacă da, 

specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de 

internet: 

  

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

  

Referința exactă 

a documentației: 

  

 

Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a 

contractului de achiziție publică 

 

Cod 

poziție 
Conținutul cerințelor Răspuns 



1 2 3 

A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse  

6A.1 

Operatorul economic/candidatul îndeplinește criteriile 

de selecție stabilite de către autoritatea contractantă în 

anunțul de participare și în documentația de atribuire. 

Da 

6A.2 

Operatorul economic/candidatul dispune și este în 

măsură să furnizeze în Sistemul informațional 

automatizat ,,Registrul de stat al achizițiilor publice” 

sau prin mijloace electronice, sau dacă e cazul, pe 

suport de hârtie autorității contractante certificate sau 

alte forme de documente justificative, după cum este 

cerut în anunțul de participare și în documentația de 

atribuire. 

            Da 

 

Capitolul VII. Declarații finale 

 

Operatorul economic declară că informațiile prezentate în capitolele II – V (după caz 

II-VI) sunt exacte și corect furnizate, cunoscând pe deplin consecințele cazurilor 

grave de declarații false. 

Operatorul economic declară în mod oficial, că poate să furnizeze la solicitarea 

autorității/entității contractante fără întârziere, certificatele și documentele 

justificative solicitate, cu excepția cazului în care autoritatea/entitatea contractantă 

are posibilitatea de a obține documentele justificative în cauză direct prin accesarea 

unei baze de date relevante, care este disponibilă gratuit, cu condiția că operatorul 

economic să fi furnizat informațiile necesare (adresa de internet, autoritatea sau 

organismul emitent(ă), referința exactă a documentației) care să îi permită autorității 

contractante sau entității contractante să facă acest lucru și se consimte accesul la 

informațiile menționate, în cazul în care acest lucru este necesar.  

 

Operatorul economic declară în mod oficial că este de acord ÎM”Direcția Reparații  și 

Construcții Drumuri Bălți astfel cum este descrisă în capitolul I secțiunea A să obțină 

acces la documentele justificative privind informațiile pe care le-a furnizat în acest 

DUAE în scopul desfășurării procedurii de achiziție privind achizitionarea Uleiuri și 

lubrifianți  număr unic de identificare   
  
  
  
ocds-b3wdp1-MD-1708347594216 
 

  Nume: Spatari Ruslan 

Funcția: manager  

Data: 19.02.2024 

Adresa: or. Chisinau, str. Lunca Bicului 41/1 

Semnătura  

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1708347594216


Products > Масла для мототехники и навесных моторов > Мотоциклетные масла > FANFARO M-2T

FANFARO M-2T
6202
Универсальное высококачественное моторное масло на минеральное
основе для современных высоконагруженных и высокооборотных
двухтактных двигателей с воздушным охлаждением. Подходит для
смазки предварительно-подготовленной смесью и автоматическим
смешиванием в воздухозаборнике двигателя.

Свойства продукта:
- Современный пакет присадок и высокоочищенная основа
обеспечивают устойчивую работу двигателя при любых условиях
применения, в том числе высоких температурах и нагрузках,
предотвращает образование нагара, лака и кокса на стенках камеры
сгорания, на поршнях, свечах и клапанах, выпускном коллекторе и
выхлопной трубе, предотвращает закоксовывание и залегание
поршневых колец, что увеличивает срок службы двигателя;
- Специальная формула масла обеспечивает полное и бездымное
сгорание и препятствует калильному зажиганию;
- Специальные моющие компоненты поддерживают в чистоте детали
двигателя;
- Моментально образует очень стабильную смесь со всеми видами
топлива даже при низких температурах;
- Обладает отличными антикоррозионными, противоизносными и
антифрикционными характеристиками, предотвращает износ и
задиры на стенках цилиндров даже при экстремальных нагрузках.

Предназначено для использования во всех видах двухтактных
двигателей: мотоциклов, мопедов, скутеров и мотороллеров и другой
мототехники, требующих применения масел уровня API TC и JASO FB.
Необходимо соблюдать пропорции топливно-масляной смеси
рекомендуемые изготовителями двигателей. В случае отсутствия
таковых – рекомендуемая пропорция 1:50.
Соблюдайте предписания производителя, указанные в руководстве
по эксплуатации двигателя!
Окрашено в зеленый цвет для визуального контроля масла в смеси.

ПРОДУКТ ИМЕЕТ ДОПУСКИ / СООТВЕТСТВУЕТ
СПЕЦИФИКАЦИЯМ / ПРОДУКТАМ:
Specifications:



API TC
JASO FB
ISO L-EGB
Approval:
Recommendation:
УПАКОВКА (АРТ.НР.)
1L (FF6202-1)
1000L (FF6202-IBC)
208L (FF6202-DR)
60L (FF6202-60)
20L (FF6202-20)

SCT Lubricants for Fanfaro GmbH · Fieldstrasse 154, 22880 Wedel, Germany · tel.: +49 4103 12110 · web.: www.fanfaro.de



Products > Моторные масла для легковых автомобилей > Master Line > FANFARO TDI 10W-40

FANFARO TDI 10W-40
6503
Инновационное универсальное ester-содержащее моторное масло на
гидросинтетической основе для дизельных двигателей, как новых
так и «старых» марок и с большим пробегом. Специально
разработано для двигателей, оснащенных турбонаддувом.

Свойства продукта:
- Ester-технология и гидросинтетическая основа с расширенным
диапазоном вязкостно-температурных свойств обеспечивает
эффективную эксплуатацию двигателя на всех режимах работы: при
холодном пуске, в городском режиме, в режиме трассы, а также при
повышенной нагрузке (при езде по бездорожью, в гору, движении с
прицепом, максимальной загрузке) и при высоких температурах
окружающей среды:
- Отлично подходит для активной езды и не теряет своих свойств при
применении топлива переменного качества (с содержанием серы до
500 ppm) за счёт большого запаса щелочного числа (TBN);
- Гидросинтетическая ester-содержащая основа в сочетании
современным пакетом присадок сохраняет мощностные параметры
двигателя на протяжении всего интервала между заменами;
- Эстеровые компоненты масла в сочетании с уникальным
современным пакетом присадок обеспечивают отличные
противоизносные и антифрикционные свойства за счёт
исключительной прочности масляной плёнки, что в сочетании с
хорошей прокачиваемостью значительно увеличивает срок службы
двигателя даже в режимах движения "Start-stop" и при холодном
пуске;
- За счет превосходных моюще-диспергирующих свойств и
высочайшей термоокислительной стабильности эффективно борется
со всеми видами отложений и поддерживает в чистоте детали
двигателя на протяжении всего интервала между заменами;
- Возможно использование в бензиновых двигателях.

Предназначено для дизельных двигателей широкого парка
автомобилей (легковых, легких внедорожников, микроавтобусов и
легких грузовиков) европейских и других производителей.
Рекомендовано для применения в двигателях автомобилей Daimler,
VW предъявляющих дополнительные требования к моторным маслам



(согласно указанным выше спецификациям).
Масло не предназначено для использования в тяжелых грузовиках и
иной подобной технике!

ПРОДУКТ ИМЕЕТ ДОПУСКИ / СООТВЕТСТВУЕТ
СПЕЦИФИКАЦИЯМ / ПРОДУКТАМ:
Specifications:
SAE 10W-40
Approval:
Recommendation:
API CH-4/SL
ACEA A3/B4
VOLKSWAGEN 505 00
VOLKSWAGEN 502 00
VOLKSWAGEN 501 01
VOLKSWAGEN 500 00
MB 229.3
MB 229.1
PSA B71 2294
RENAULT RN0700
RENAULT RN0710
УПАКОВКА (АРТ.НР.)
5L (FF6503-5)
1000L (FF6503-IBC)
208L (FF6503-DR)
60L (FF6503-60)
20L (FF6503-20)
10L (FF6503-10)
4L (FF6503-4)
1L (FF6503-1)

SCT Lubricants for Fanfaro GmbH · Fieldstrasse 154, 22880 Wedel, Germany · tel.: +49 4103 12110 · web.: www.fanfaro.de
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SECTION 1: Identification of the substance/mixture and of the company/
undertaking

· 1.1 Product identifier

· Trade name: FANFARO 8708 Hypoid LSD 85W-140 GL-5
· 1.2 Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against

No further relevant information available.
· Application of the substance / the mixture Lubricant

· 1.3 Details of the supplier of the safety data sheet
· Manufacturer/Supplier:

UAB "SCT Lubricants"
Silutes Pl. 119
LIT-95112 KLAIPEDA
LITHUANIA
renata@sct.lt

· Further information obtainable from: Product safety department.
· 1.4 Emergency telephone number: During normal opening times: +370/615 313 68

SECTION 2: Hazards identification

· 2.1 Classification of the substance or mixture
· Classification according to Regulation (EC) No 1272/2008

The product is not classified, according to the CLP regulation.

· 2.2 Label elements
· Labelling according to Regulation (EC) No 1272/2008 Void
· Hazard pictograms Void
· Signal word Void
· Hazard statements Void
· 2.3 Other hazards
· Results of PBT and vPvB assessment
· PBT: Not applicable.
· vPvB: Not applicable.

SECTION 3: Composition/information on ingredients

· 3.2 Mixtures
· Description: Mixture of substances listed below with nonhazardous additions.

· Dangerous components: Void
· Not dangerous substances

CAS: 68411-46-1
EINECS: 270-128-1

Benzenamine, N-Phenyl-, reaction products with 2,4,4-TRI-
Methylpentene
Aquatic Chronic 3, H412

0.1–0.4%

CAS: 149-30-4
EINECS: 205-736-8

benzothiazole-2-thiol
Acute Tox. 3, H301; Aquatic Acute 1, H400; Aquatic Chronic 1,
H410; Skin Sens. 1, H317

0.01–0.04%

· Additional information: For the wording of the listed hazard phrases refer to section 16.

SECTION 4: First aid measures

· 4.1 Description of first aid measures
· General information: No special measures required.
· After inhalation: Supply fresh air; consult doctor in case of complaints.
· After skin contact: Generally the product does not irritate the skin.

(Contd. on page 2)
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· After eye contact: Rinse opened eye for several minutes under running water.
· After swallowing: If symptoms persist consult doctor.
· 4.2 Most important symptoms and effects, both acute and delayed

No further relevant information available.
· 4.3 Indication of any immediate medical attention and special treatment needed

No further relevant information available.

SECTION 5: Firefighting measures

· 5.1 Extinguishing media
· Suitable extinguishing agents:

CO2. Do not use water.
Use fire extinguishing methods suitable to surrounding conditions.
Foam
Fire-extinguishing powder
Sand

· For safety reasons unsuitable extinguishing agents: Water
· 5.2 Special hazards arising from the substance or mixture

No further relevant information available.
· 5.3 Advice for firefighters
· Protective equipment: No special measures required.
· Additional information

Dispose of fire debris and contaminated fire fighting water in accordance with official regulations.

SECTION 6: Accidental release measures

· 6.1 Personal precautions, protective equipment and emergency procedures
Ensure adequate ventilation
Particular danger of slipping on leaked/spilled product.
Wear protective clothing.

· 6.2 Environmental precautions: Do not allow to enter sewers/ surface or ground water.
· 6.3 Methods and material for containment and cleaning up:

Absorb with liquid-binding material (sand, diatomite, acid binders, universal binders, sawdust).
· 6.4 Reference to other sections

See Section 7 for information on safe handling.
See Section 8 for information on personal protection equipment.
See Section 13 for disposal information.

SECTION 7: Handling and storage

· 7.1 Precautions for safe handling No special measures required.
· Information about fire - and explosion protection: No special measures required.

· 7.2 Conditions for safe storage, including any incompatibilities
· Storage:
· Requirements to be met by storerooms and receptacles: No special requirements.
· Information about storage in one common storage facility: Not required.
· Further information about storage conditions: None.
· 7.3 Specific end use(s) No further relevant information available.

SECTION 8: Exposure controls/personal protection

· Additional information about design of technical facilities: No further data; see item 7.
(Contd. on page 3)
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· 8.1 Control parameters
· Ingredients with limit values that require monitoring at the workplace:

The product does not contain any relevant quantities of materials with critical values that have to be
monitored at the workplace.

· Additional information: The lists valid during the making were used as basis.

· 8.2 Exposure controls
· Personal protective equipment:
· General protective and hygienic measures:

The usual precautionary measures are to be adhered to when handling chemicals.
· Respiratory protection: Not required.
· Protection of hands:

The glove material has to be impermeable and resistant to the product/ the substance/ the
preparation.
Due to missing tests no recommendation to the glove material can be given for the product/ the
preparation/ the chemical mixture.
Selection of the glove material on consideration of the penetration times, rates of diffusion and the
degradation

· Material of gloves
The selection of the suitable gloves does not only depend on the material, but also on further marks
of quality and varies from manufacturer to manufacturer. As the product is a preparation of several
substances, the resistance of the glove material can not be calculated in advance and has therefore
to be checked prior to the application.

· Penetration time of glove material
The exact break through time has to be found out by the manufacturer of the protective gloves and
has to be observed.

· Eye protection: Goggles recommended during refilling

SECTION 9: Physical and chemical properties

· 9.1 Information on basic physical and chemical properties
· General Information
· Appearance:

Form: Liquid
Colour: Yellow-brown

· Odour: Specific type
· Odour threshold: Not determined.

· pH-value: Not determined.

· Change in condition
Melting point/freezing point: -28 °C
Initial boiling point and boiling range: >350 °C

· Flash point: 228 °C

· Flammability (solid, gas): Not applicable.

· Decomposition temperature: Not determined.

· Auto-ignition temperature: Product is not selfigniting.

· Explosive properties: Product does not present an explosion hazard.

· Explosion limits:
Lower: Not determined.
Upper: Not determined.

· Vapour pressure: Not determined.

(Contd. on page 4)
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· Density at 20 °C: 0.894 g/cm³
· Relative density Not determined.
· Vapour density Not determined.
· Evaporation rate Not determined.

· Solubility in / Miscibility with
water: Not miscible or difficult to mix.

· Partition coefficient: n-octanol/water: Not determined.

· Viscosity:
Dynamic: Not determined.
Kinematic at 40 °C: >300 mm²/s

· Solvent content:
VOC (EC) 0.00 %

· 9.2 Other information No further relevant information available.

SECTION 10: Stability and reactivity

· 10.1 Reactivity No further relevant information available.
· 10.2 Chemical stability
· Thermal decomposition / conditions to be avoided:

No decomposition if used according to specifications.
· 10.3 Possibility of hazardous reactions No dangerous reactions known.
· 10.4 Conditions to avoid No further relevant information available.
· 10.5 Incompatible materials: No further relevant information available.
· 10.6 Hazardous decomposition products:

Carbon monoxide
Aldehyde
Poisonous gases/vapours
Carbon dioxide

SECTION 11: Toxicological information

· 11.1 Information on toxicological effects
· Acute toxicity Based on available data, the classification criteria are not met.
· Primary irritant effect:
· Skin corrosion/irritation Based on available data, the classification criteria are not met.
· Serious eye damage/irritation Based on available data, the classification criteria are not met.
· Respiratory or skin sensitisation Based on available data, the classification criteria are not met.
· CMR effects (carcinogenity, mutagenicity and toxicity for reproduction)
· Germ cell mutagenicity Based on available data, the classification criteria are not met.
· Carcinogenicity Based on available data, the classification criteria are not met.
· Reproductive toxicity Based on available data, the classification criteria are not met.
· STOT-single exposure Based on available data, the classification criteria are not met.
· STOT-repeated exposure Based on available data, the classification criteria are not met.
· Aspiration hazard Based on available data, the classification criteria are not met.

SECTION 12: Ecological information

· 12.1 Toxicity
· Aquatic toxicity: No further relevant information available.
· 12.2 Persistence and degradability No further relevant information available.

(Contd. on page 5)
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· 12.3 Bioaccumulative potential No further relevant information available.
· 12.4 Mobility in soil No further relevant information available.
· Additional ecological information:
· General notes:

Water hazard class 2 (German Regulation) (Self-assessment): hazardous for water
Do not allow product to reach ground water, water course or sewage system.
Danger to drinking water if even small quantities leak into the ground.

· 12.5 Results of PBT and vPvB assessment
· PBT: Not applicable.
· vPvB: Not applicable.
· 12.6 Other adverse effects No further relevant information available.

SECTION 13: Disposal considerations

· 13.1 Waste treatment methods
· Recommendation Smaller quantities can be disposed of with household waste.

· Uncleaned packaging:
· Recommendation: Disposal must be made according to official regulations.

SECTION 14: Transport information

· 14.1 UN-Number
· ADR, ADN, IMDG, IATA not regulated

· 14.2 UN proper shipping name
· ADR, ADN, IMDG, IATA not regulated

· 14.3 Transport hazard class(es)

· ADR, ADN, IMDG, IATA
· Class not regulated

· 14.4 Packing group
· ADR, IMDG, IATA not regulated

· 14.5 Environmental hazards: Not applicable.

· 14.6 Special precautions for user Not applicable.

· 14.7 Transport in bulk according to Annex II
of Marpol and the IBC Code Not applicable.

· UN "Model Regulation": not regulated

SECTION 15: Regulatory information

· 15.1 Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or
mixture

· Directive 2012/18/EU
· Named dangerous substances - ANNEX I None of the ingredients is listed.
· 15.2 Chemical safety assessment: A Chemical Safety Assessment has not been carried out.

 GB 
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SECTION 16: Other information
This information is based on our present knowledge. However, this shall not constitute a guarantee
for any specific product features and shall not establish a legally valid contractual relationship.

· Relevant phrases
H301 Toxic if swallowed.
H317 May cause an allergic skin reaction.
H400 Very toxic to aquatic life.
H410 Very toxic to aquatic life with long lasting effects.
H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects.

· Department issuing SDS: Product safety department.
· Contact: Mrs. Zubaite
· Abbreviations and acronyms:

ADR: Accord européen sur le transport des marchandises dangereuses par Route (European Agreement concerning the
International Carriage of Dangerous Goods by Road)
IMDG: International Maritime Code for Dangerous Goods
IATA: International Air Transport Association
GHS: Globally Harmonised System of Classification and Labelling of Chemicals
EINECS: European Inventory of Existing Commercial Chemical Substances
ELINCS: European List of Notified Chemical Substances
CAS: Chemical Abstracts Service (division of the American Chemical Society)
VOC: Volatile Organic Compounds (USA, EU)
PBT: Persistent, Bioaccumulative and Toxic
vPvB: very Persistent and very Bioaccumulative

 GB 
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2. Дата изrотовflения продукта

Срок годности

3. Условия хранения:
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Хранить в сухом, вентилируемог\,4, прохладном помещении, вдали от пряlйых солнечных
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,Щополнительная инФормациff -см. паспорт безопаснооти.

FАNFАRо ATF lll
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* 1 Идентификация химической продукции и сведения о производителе или
поставщике

· Идентификатор продукта

· Торговое наименование: MANNOL 3002 DOT-4
· Соответствующие установленные применения вещества или смеси и не рекомендуемые

области использования
Отсутствует какая-либо соответствующая информация.

· Применение вещества / препарата тормозная жидкость

· Подробная информация поставщика паспорта безопасности
· Производитель / Поставщик:

UAB "SCT Lubricants"
Silutes Pl. 119
LIT-95112 KLAIPEDA
LITHUANIA
renata@sct.lt

· Отдел, предоставляющий информацию: Product safety department.
· Номер телефона экстренной связи:

Giftnotruf der Charité, Berlin: 030/19240
Giftinformationszentrum-Nord der Länder Bremen, Hamburg, Niedersachsen und Schleswig-Holstein
(GIZ-Nord) :0551/19 240
Informationszentrale gegen Vergiftungen Zentrum für Kinderheilkunde Universitätsklinikum Bonn:
0228/19240
Giftnotruf Erfurt Gemeinsames Giftinformationszentrum der Länder Mecklenburg-Vorpommern,
Sachsen, Sachsen-Anhalt und Thüringen: 0361/730 730
Informations- und Beratungszentrum für Vergiftungsfälle Klinik für Kinder- und Jugendmedizin
Universitätsklinikum des Saarlandes: 06841/19240
Giftinformationszentrum der Länder Rheinland-Pfalz und Hessen - Klinische Toxikologie -
Universitätsmedizin der Johannes Gutenberg-Universität Mainz: 06131/19240
Vergiftungs-Informations-Zentrale Zentrum für Kinder- und Jugendmedizin Universitätsklinikum:
0761/19240
Giftnotruf München Toxikologische Abteilung der II. Med. Klinik und Poliklinik: 089/19240

* 2 Идентификация опасности (опасностей)

· Классификация вещества или смеси

Раздражение глаз 2A H319 Вызывает серьезное раздражение глаз.

· Элементы маркировки
· Элементы маркировки в соответствии с СГС

Данный продукт классифицируется и маркируется в соответствии с Согласованной на
глобальном уровне системой классификации и маркировки химических веществ (GHS).

· Пиктограммы, обозначающие опасности

GHS07

(Продолжение на странице 2)
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· Сигнальное слово Осторожно

· Компоненты этикетки, указывающие на опасность:
Ethanol,2-butoxy-, manufacture of, by-products from

· Предупреждения об опасности
Вызывает серьезное раздражение глаз.

· Меры предосторожности
Если необходима рекомендация врача: иметь при себе упаковку продукта или маркировочный
знак.
Держать в месте, не доступном для детей.
Перед использованием прочитать текст на маркировочном знаке.
После работы тщательно вымыть
Пользоваться средствами защиты глаз/лица.
ПРИ ПОПАДАНИИ В ГЛАЗА: Осторожно промыть глаза водой в течение нескольких минут. Снять
контактные линзы, если вы пользуетесь ими и если это легко сделать. Продолжить промывание
глаз.
Если раздражение глаз продолжается: обратиться к врачу.

· Другие опасные факторы
· Результаты оценки PBT (устойчивое биоаккумулятивное токсическое вещество) и vPvB

(очень устойчивое биоаккумулятивное вещество)
· PBT: Неприменимо.
· vPvB: Неприменимо.

* 3 Состав (информация о компонентах)

· Химическая характеристика: Смеси
· Описание: Смесь из веществ, перечисленных ниже, с неопасными добавками.
· Содержащиеся опасные вещества:

161907-77-3 Ethanol,2-butoxy-, manufacture of, by-products from
Раздражение глаз 2A, H319

>20–<30%

111-77-3 2-(2-methoxyethoxy)ethanol
Репродуктивная токсичность 2, H361; Воспламеняющаяся жидкость 4,
H227

<3,0%

· Неопасные ингредиенты

26544-38-7 dihydro-3-(tetrapropenyl)furan-2,5-dione <0,1%
· Дополнительные указания: Текст приведённых указаний на факторы риска см. в Главе 16.

4 Меры первой помощи

· После вдыхания: Обеспечить доступ свежего воздуха, при недомоганиях обратиться к врачу.
· После контакта с кожей:

Как правило, продукт не оказывает раздражающего воздействия на кожу.
· После контакта с глазами:

Промойте открытый глаз под проточной водой в течение нескольких минут. При сохранении
симптомов обратитесь к врачу.

· После проглатывания: При сохранении симптомов обратиться к врачу за консультацией.
(Продолжение на странице 3)
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· Указания для врача:
· Наиболее важные симптомы и эффекты, как немедленные, так и проявляющиеся

впоследствии
Отсутствует какая-либо соответствующая информация.

· Указание на необходимость оперативной медицинской помощи и специального режима
Отсутствует какая-либо соответствующая информация.

* 5 Меры и средства обеспечения пожаровзрывобезопасности

· Надлежащие средства тушения:
Предпринять меры по тушению пожара, соответствующие окружающим условиям.
Пена
Порошковое средство для тушения
Песок

· Особые опасности, создаваемые веществом или смесью
Отсутствует какая-либо соответствующая информация.

· Защитное оснащение: Нет необходимости в каких-либо специальных мерах.
· Дополнительная информация

Остатки от пожара и заражённая вода для тушения должны быть утилизированы в соответствии
с предписаниями административно-официальных служб.

6 Меры по предотвращению и ликвидации аварийных и чрезвычайных
ситуаций и их последствий

· Меры по обеспечению личной безопасности, защитное снаряжение и порядок действий в
чрезвычайной ситуации
Обеспечить достаточную вентиляцию.
Особенная опасность подскальзывания из-за вытекшего / разлитого продукта.
Надеть защитную одежду.

· Меры по защите окружающей среды:
Разбавить большим количеством воды.
Не допускать попадания в канализационную систему / поверхностные или грунтовые воды.

· Методы и материалы для локализации и очистки:
Собрать при помощи связывающего жидкость материала (песка, кизельгура, кислотно-вяжущего
средства, универсальных вяжущих средств, опилок).

· Ссылки на другие разделы
Информация по безопасному обращению - в Главе 7.
Информация по индивидуальному защитному снаряжению - в Главе 8.
Информация по утилизации - в Главе 13.

7 Правила хранения химической продукции и обращения с ней при
погрузочно-разгрузочных работах

· Обращение с веществом:
· Меры предосторожности по безопасному обращению

При надлежащем применении нет необходимости в каких-либо специальных мерах
предосторожности.

· Указания по защите от пожаров и взрывов:
Нет необходимости в каких-либо специальных мерах.

(Продолжение на странице 4)
 RU 



Страница: 4/9

Паспорт безопасности
в соответствии с ГОСТ 30333-2022

Дата печати: 20.09.2023 Дата редактирования: 20.09.2023номер версии: 2301

Торговое наименование: MANNOL 3002 DOT-4

(Продолжение страницы 3)

57.0.13

· Хранение:
· Требования, предъявляемые к складским помещениям и таре:

Никаких особенных требований не предъявляется.
· Указания по совместимости с другими веществами при хранении: Не требуется.
· Дальнейшие данные по условиям хранения: Держать ёмкости плотно закрытыми.
· Характерное конечное применение (или применения)

Отсутствует какая-либо соответствующая информация.

8 Средства контроля за опасным воздействием и средства индивидуальной
защиты

· Дополнительные указания по структуре технических устройств:
Никаких дополнительных данных; см. Пункт 7.

· Составляющие компоненты с предельными значениями, требующие мониторинга на
рабочих местах:
Продукт не содержит никаких существенных объёмов веществ с предельными значениями,
которые необходимо отслеживать на рабочих местах.

· Дополнительные указания:
В качестве основы послужили списки, являвшиеся на момент составления актуальными.

· Средства индивидуальной защиты:
· Общие меры по защите от воздействия и гигиене:

Держать подальше от продуктов питания, напитков и корма для животных.
Немедленно снять всю загрязнённую и пропитанную вредными веществами одежду.
Мыть руки перед перерывами и по окончании работы.
Избегать контакта с глазами.
Избегать контакта с глазами и с кожей.

· Защита органов дыхания: Не требуется.
· Защита рук:

Защитные перчатки (рукавицы).

Материал перчаток / рукавиц должен быть устойчивым к воздействию продукта / вещества /
препарата и не пропускать их.
Никаких рекомендаций в отношении материала перчаток / рукавиц, пригодных для применения в
ходе работы с продуктом / преператом / смесью химикатов дать нельзя, так как никаких
испытаний в этом отношении не проводилось.
Выбор материала перчаток / рукавиц производится с учётом времени прорыва, степени
проницаемости и эрозии.

· Материал перчаток / рукавиц
Выбор подходящих перчаток / рукавиц определяется не только материалом, но также и другими
качественными особенностями, причём между различными производителями существует
большая разница. Так как продукт представляет собой смесь различных веществ, то не
представляется никакой возможности для расчёта устойчивости материала, из которого
изготовлены перчатки / рукавицы, что вызывает необходимость перепроверки на предмет
пригодности перед использованием.

· Период проницаемости материала перчаток / рукавиц.
Необходимо осведомиться у производителя защитных перчаток / рукавиц о точном времени
прорыва и придерживаться его.

(Продолжение на странице 5)
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· Защита глаз:

Плотно прилегающие защитные очки

* 9 Физико-химические свойства

· Общая информация
· Внешний вид:
· Форма: Жидкость
· Цвет: Светло-жёлтое
· Запах: Типично для конкретного продукта
· Порог запаха: Не определено.
· Значение pH при 20 °C: 7–10,5
· Изменение состояния
· Точка плавления / интервал температур

плавления: -50 °C
· Точка кипения / интервал температур

кипения: >230 °C
· Температурная точка вспышки: Неприменимо.
· Воспламеняемость (твёрдое, газообразное

вещество): Неприменимо.
· Температура распада: Не определено.
· Температура воспламенения: Продукт не является самовоспламеняемым.
· Взрывоопасность: Продукт не является взрывоопасным.
· Границы взрываемости:
· Нижняя: Не определено.
· Верхняя: Не определено.
· Давление пара: Не определено.
· Плотность при 20 °C: 1,04–1,12 г/cm3

· Относительная плотность Не определено.
· Плотность пара Не определено.
· Скорость испарения Не определено.
· Растворимость в / Смешиваемость с
· водой: Полностью смешиваемо.
· Коэффициент распределения (n-октанол /

вода): Не определено.
· Вязкость:
· Динамическая: Не определено.
· Кинематическая: Не определено.
· Содержание растворителя:
· Органические растворители: <3,0 %
· VOC (EC) <3,00 %

· Другая информация Отсутствует какая-либо соответствующая
информация.

 RU 
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10 Стабильность и реакционная способность

· Реакционная способность Отсутствует какая-либо соответствующая информация.
· Термический распад / условия, которых следует избегать:

При использовании в соответствии с предписаниями не происходит никакого распада.
· Возможность опасных реакций Неизвестно ни о каких опасных реакциях.
· Условия, вызывающие опасные изменения

Отсутствует какая-либо соответствующая информация.
· Несовместимые материалы: Отсутствует какая-либо соответствующая информация.
· Опасные продукты распада:

Окись углерода (угарный газ)
Альдегиды
Ядовитые газы / пары
Двуокись углерода

* 11 Информация о токсичности

· Информация по токсикологическому воздействию
· Острая токсичность:

На основании имеющихся данных критерии классификации не выполняются.
· З н а ч е н и я  L D / L C 5 0  ( л е т а л ь н о й  д о з ы / к о н ц е н т р а ц и и ) ,  н е о б х о д и м ы е  д л я

классифицирования:

111-77-3 2-(2-methoxyethoxy)ethanol
Орально (через рот) LD50 5.500 мг/кг (rat)
Дермально (через кожу) LD50 6.540 мг/кг (rabbit)

· на кожу: На основании имеющихся данных критерии классификации не выполняются.
· на глаза:

Вызывает серьезное раздражение глаз.
· Сенсибилизация: На основании имеющихся данных критерии классификации не выполняются.
· Мутагенность зародышевых клеток

На основании имеющихся данных критерии классификации не выполняются.
· Канцерогенность На основании имеющихся данных критерии классификации не выполняются.
· Репродуктивная токсичность

На основании имеющихся данных критерии классификации не выполняются.
· Специфическая токсичность для органа-мишени - однократное воздействие

На основании имеющихся данных критерии классификации не выполняются.
· Специфическая токсичность для органа-мишени - повторное воздействие

На основании имеющихся данных критерии классификации не выполняются.
· Опасность при вдыхании

На основании имеющихся данных критерии классификации не выполняются.

12 Информация о воздействии на окружающую среду

· Токсичность
· Акватоксичность: Отсутствует какая-либо соответствующая информация.
· Стойкость и склонность к деградации Отсутствует какая-либо соответствующая информация.
· Поведение в экологических системах:
· Биоаккумулятивный потенциал Отсутствует какая-либо соответствующая информация.

(Продолжение на странице 7)
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· Подвижность в грунте Отсутствует какая-либо соответствующая информация.
· Дополнительные экологические указания:
· Общие указания:

Класс вредности для воды 2 (Само-классификация): вредно для воды
Не допускать попадания продукта в грунтовые воды, водоёмы или в канализационную систему.
Вред для питьевой воды при попадании под землю даже малых количеств.

· Результаты оценки PBT (устойчивое биоаккумулятивное токсическое вещество) и vPvB
(очень устойчивое биоаккумулятивное вещество)

· PBT: Неприменимо.
· vPvB: Неприменимо.
· Другие вредные эффекты Отсутствует какая-либо соответствующая информация.

13 Рекомендации по удалению отходов (остатков)

· Методы обработки отходов
· Рекомендация:

Утилизация совместно с бытовыми отходами недопустима. Не допускать попадания в
канализацию.

· Неочищенные упаковки:
· Рекомендация:

Утилизация должна быть осуществлена в соответствии с предписаниями компетентных служб.
· Рекомендуемые чистящие средства:

Вода - если необходимо, с добавлением чистящих средств.

14 Информация при перевозках (транспортировании)

· Номер UN
· ADR, ADN, IMDG, IATA отпадает

· Собственное транспортное наименование ООН
· ADR, ADN, IMDG, IATA отпадает

· классов опасности транспорта

· ADR, ADN, IMDG, IATA
· Класс отпадает

· Группа упаковки
· ADR, IMDG, IATA отпадает

· Экологические риски: Неприменимо.

· Особые меры предосторожности для
пользователей Неприменимо.

· Транспортировка навалом в соответствии с
Приложением II MARPOL73/78
(Международная конвенция по
предотвращению загрязнения вод с судов) и
IBC Code (Международный кодекс перевозок
опасных химических грузов наливом) Неприменимо.

(Продолжение на странице 8)
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· UN "Model Regulation": отпадает

* 15 Информация о национальном и международном законодательстве

· Нормы безопасности, правила охраны труда и экологические нормативы или стандарты,
действующие для вещества или смеси
Отсутствует какая-либо соответствующая информация.

· Элементы маркировки в соответствии с СГС
Данный продукт классифицируется и маркируется в соответствии с Согласованной на
глобальном уровне системой классификации и маркировки химических веществ (GHS).

· Пиктограммы, обозначающие опасности

GHS07

· Сигнальное слово Осторожно

· Компоненты этикетки, указывающие на опасность:
Ethanol,2-butoxy-, manufacture of, by-products from

· Предупреждения об опасности
Вызывает серьезное раздражение глаз.

· Меры предосторожности
Если необходима рекомендация врача: иметь при себе упаковку продукта или маркировочный
знак.
Держать в месте, не доступном для детей.
Перед использованием прочитать текст на маркировочном знаке.
После работы тщательно вымыть
Пользоваться средствами защиты глаз/лица.
ПРИ ПОПАДАНИИ В ГЛАЗА: Осторожно промыть глаза водой в течение нескольких минут. Снять
контактные линзы, если вы пользуетесь ими и если это легко сделать. Продолжить промывание
глаз.
Если раздражение глаз продолжается: обратиться к врачу.

· Оценка химической безопасности: Оценка химической безопасности не проведена.

16 Дополнительная информация
Данные опираются на актуальные знания, однако они не являются гарантией каких-либо
конкретных свойств продукта и не устанавливают никаких действующих с юридической точки
зрения договорных отношений.

· Соответствующие данные
H227 Горючая жидкость.
H319 Вызывает серьезное раздражение глаз.
H361 Предположительно может нанести ущерб плодовитости или нерожденному ребенку.

· Отдел, выдающий паспорт данных: Product safety department.
· Контактная информация: Mrs. Zubaite
· Аббревиатуры и акронимы:

ADR: Accord relatif au transport international des marchandises dangereuses par route (European Agreement Concerning the
International Carriage of Dangerous Goods by Road)

(Продолжение на странице 9)
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IMDG: International Maritime Code for Dangerous Goods
IATA: International Air Transport Association
EINECS: European Inventory of Existing Commercial Chemical Substances
ELINCS: European List of Notified Chemical Substances
CAS: Chemical Abstracts Service (division of the American Chemical Society)
VOC: Volatile Organic Compounds (USA, EU)
LC50: Lethal concentration, 50 percent
LD50: Lethal dose, 50 percent
PBT: Persistent, Bioaccumulative and Toxic
vPvB: very Persistent and very Bioaccumulative
Воспламеняющаяся жидкость 4: Flammable liquids – Category 4
Раздражение глаз 2A: Serious eye damage/eye irritation – Category 2A
Репродуктивная токсичность 2: Reproductive toxicity – Category 2

· * Изменение данных по сравнению с предыдущей версией   
 RU 



ANTIFREEZE -40 

ОПИСАНИЕ 

Изготовлен на основе высококачественного этиленгликоля с 

применением пакета присадок. Обладает высокими эксплуатационными 

свойствами,  обеспечивающими надежную защиту системы 

охлаждения от коррозии и образования накипи, что особенно важно для 

поддержания оптимального теплового режима и обеспечения 

нормальной работы термостата и водяного насоса. 

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ 

Готовый к применению антифриз предназначен для 

использования в системах охлаждения двигателей внутреннего 

сгорания современных автомобилей отечественного и 

зарубежного производства. 

СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ 

ASTM D 3306 (USA), SAE J 1034  

АвтоВАЗ ТТМ 1.97.1172-2004, ГОСТ 28084 

ТЕМПЕРАТУРНЫЙ ИНТЕРВАЛ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ от -40°С до 

+50°С 

ПРЕИМУЩЕСТВА 

• Не содержит в своем составе нитриты, амины, фосфаты, бораты и силикаты. 

• Обеспечивает оптимальный тепловой режим работы двигателей во всех режимах эксплуатации. 

• Содержит систему охлаждения в идеальной чистоте. 

• Не агрессивен к пластмассовым и резиновым деталям систем охлаждения. 

• Обладает максимально возможным для охлаждающих жидкостей резервом антикоррозионной  защиты. 

• Долгий срок безотказной работы. 

показатель ед. изм. метод значение 

Плотность при 20°C г/см3 ГОСТ 18995.1, раздел 1 1,065-1,100 

Температура начала кристаллизации °С ГОСТ 28084, п.4.3 -40°С 

ГОСТ 22567.5   
Водородный показатель Рн 7,5-10,0 

ГОСТ 28084. п.4.8 
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